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Ek Rapor

13.12.2023 TARİHLİ YARIŞLARIN EK RAPORUDUR

8. koşuda 4 numaraya kayıtlı SELÇUKLU RÜZGARI isimli atın binicisi Emre AKKILIÇ; son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket ettiğinden (atına binicilik usul ve esaslarına aykırı şekilde bindiğinden) dolayı yazılı savunması istenmişti. Savunmasını 

18.12.2023 tarihinde veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası (b/1) bentleri gereğince 1.861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME;

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;  

LET IT COME isimli (İNGİLİZ) atının dış startı kaldırıldı.
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2 numaraya kayıtlı ÇEKEÇEKE isimli atın binicisi İsa KATAR start çıkışı koşunun ilk 300 metresinde hatalı kulvar değişikliği 

yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 

1. fıkrası (b/1) bentleri gereğince 1.861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

Komiserler Kurulu koşunun son 300 metresini incelemeye almış olup, koşunun neticesini değiştirecek herhangi bir durum tespit 

edilmemiştir.

6 numaraya kayıtlı YARAMAZ SALİH isimli atın binicisi Ali ŞENBAHAR koşunun son 300 metresinde hatalı kulvar değişikliği 

yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 

1. fıkrası (b/1) bentleri gereğince 1.861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı GÖMEÇ isimli atın binicisi Yusuf CENGİZ koşunun son 300 metresinde hatalı kulvar değişikliği yaparak yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası (b/1) 

bentleri gereğince 1.861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

3 numaraya kayıtlı BLACK CAT isimli atın binicisi Yunus ÇELİKBAŞ start çıkışı hatalı kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası (b/1) bentleri 

gereğince 1.861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numaraya kayıtlı ÇIĞLIFIRTINASI isimli atın binicisi Yusuf CENGİZ start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

8 numaraya kayıtlı OBLOMOV isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu kanuna 

dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesinin verdiği yetkiye dayanılarak Yönetmeliğin 117/d maddesi gereğince 7 

(yedi) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü Osman DEMİR atını yeterince 

eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117.(1/a) Maddesi gereğince İHTAR cezası verilmiştir.

8 numaraya kayıtlı OBLOMOV isimli at start makinesinden çıkış yapmadığından bu atın binicisi Mahmut ÜNLÜ’nün sözlü 

savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

KOŞU NO:  5

6 numaraya kayıtlı YEĞEN isimli at foto finişte tökezleyerek binicisini düşürmüştür. Bu atın binicisi Sami KAPLAN'in konu ile ilgili 

sözlü savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

KOŞU NO:  6

KOŞU NO:  8
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4 numaraya kayıtlı MARRY VİCTORY isimli atın binicisi Mehmet Emin DOĞAN start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı 

At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

9 numaraya kayıtlı SUPER TROUPER isimli atın binicisi Necmi ALTIN start çıkışı hatalı kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası (b/1) bentleri 

gereğince 1.861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.
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